



世界最性感 “量子物理学家” 会是她?

现年24岁的塔露拉·茉莉是一名来自英国赫特福德郡的当红女星,她主演过的卖座影片包括《傲慢与偏见》《新乌龙女校》,而她和莱昂纳多·迪卡普里奥领衔主演的新科幻惊悚大片《盗梦空间》也将在今年晚些时候上映。

塔露拉·茉莉日前接受了《君子》杂志的采访,身为当红电影明星的塔露拉已经决定到加州理工学院攻读量子物理学学位,以便将来能够改行从事“量子物理学家”的职业。英国媒体不由惊呼,如果这位性感女星真的实现了她的科学家梦想,那么她显然将成为世界上最性感的“量子物理学家”!

台文

欧盟延长对中国皮鞋反倾销税 中国上诉至世贸组织

中国常驻世界贸易组织代表团4日致函欧盟代表团,就欧盟对中国皮鞋采取的反倾销措施提起世贸组织争端解决机制下的磋商请求,正式启动世贸组织争端解决程序。

代表团在一份声明中说,从1995年至2005年,欧盟曾对中国出口皮鞋实施长达10年的配额限制。欧盟虽根据其在中国加入世贸组织时所作出的承诺取消了配额限制,但于2005年在未经客观、公正审查的情况下,对

中国皮鞋发起反倾销调查,并于2006年10月作出裁定,实施为期两年的反倾销措施。2008年10月,在该反倾销措施即将期满之际,欧盟不顾广大消费者的利益和中方的反对,又发期终复审,并于2009年12月22日决定将反倾销措施再延长15个月。

声明说,欧盟对中国皮鞋的反倾销调查和裁决,违反了世贸组织相关规则,损害了中国企业的合法权益。中国政府在多双边场合多

次交涉,中国业界也表示强烈反对,但这些多双边对话始终没有解决中方的关注。中方就此提出世贸组织争端解决机制下的磋商请求,希望欧盟能够重视中方的强烈关注,在世贸组织争端解决机制下早日妥善解决问题。

按照世贸组织争端解决程序,中欧双方将有大约60天的期限就此案进行磋商,如果磋商未果,那么中方有权要求世贸组织设立专家组对此案进行调查和裁决。 新华社电

在印尼攀登大洋洲最高峰遇险 7名中国登山队员已经安全

中国登山协会消息,在我外交部领事保护和驻印尼大使馆的积极努力和斡旋下,在印尼查亚峰遇险的中国7名登山队员4日8时已进入“自由港”铜矿区,按计划今天将到达帝米加镇,意味着这7名登山队员已脱离险境,进入了安全地带。

在印尼查亚峰登山的中国7名登山队员,在成功登上大洋洲最高峰查亚峰下撤途中陷入困境。外交部领事保护和驻印尼大使馆等外交机构,在接到中国登山协会的援助请求后,多方斡旋,在当地警方的大力支持下,终于使受困登山队摆脱了危险。 据新华社电

海地未来一月或再遭7级强震 美国专家建议人们暂住帐篷,远离高楼

2月2日,美国地质勘探局科学家发布报告称,在未来的30天内,海地还有可能发生震级强烈的地震。

报道称,这份报告指出,海地在未来一个月内遭受里氏7级以上强震的可能性是3%,里氏6级以上地震的可能性是25%,而发生里氏5级以上地震的可能性则高达90%。

“3%可能性这一数据听上去并不怎么严

重,但对于刚刚遭受过7级强震的海地而言,这仍然是严肃的事情。”美国地质勘探局专家蒂姆·狄克逊说。他接着说道:“人们目前还是住在帐篷内比较安全,我建议他们暂时不要搬进楼房内居住,而且他们也应该尽量避免将帐篷安置在高楼附近。”

自1月12日发生里氏7级的强烈地震以来,海地目前已经发生了大小余震53次,震级从里氏4级到里氏5.9级。 罗拉

全球扫描

巴基斯坦女科学家美国获罪

巴基斯坦女科学家阿菲娅·西迪基曾就读于美国名校麻省理工学院,因涉嫌与“基地”组织有牵连而登上美方“黑名单”。美国一家联邦法庭3日裁定,西迪基所受7项指控罪名成立。法院定于5月6日宣布量刑。西迪基可能面临最高终身监禁。西迪基现年37岁,曾就读于美国麻省理工学院和布兰迪斯大学,专攻神经系统科学。

49名美国议员个人网站被黑

据当地媒体3日报道,巴西黑客在美国总统奥巴马1月27日发表国情咨文后,立即袭击了49名美国议员的个人网站报道说,这个黑客组织名为“红眼船员”。美国阿卡迈技术公司日前公布的《网络状态报告》显示,2008年第三季度,来自巴西的黑客袭击占全球总量的8.6%,巴西成为仅次于俄罗斯的第二大“黑客帝国”。 均据新华社电

瞬间美丽您的双眼
彩色隐形眼镜 市场价:80-120元 佰联价:36元 (每天限量)
佰联眼镜超市 电话预订:66967669

春节礼品酒人气调查

白酒,一种最能体现中国传统文化特色的“符号”,一直是走亲访友使用频率最高的礼品,随着春节的到来,礼品酒进入旺销期。但货架上琳琅满目的种类,谁将成为今春礼品酒的主角?

【现象】

五粮液黄金酒为主流消费代表

在各大超市、名烟名酒店中发现,礼品酒“两级分化”非常明显,相对于600-800元的高价礼品酒,150-300元的最为旺销,属于消费主流。

高价礼品酒,像国内一些传统名酒如五粮液、茅台等,因其价格较高,多用于商务;而100-300元的礼品酒,多为走亲访友,如在多省市掀起购买热潮的黄金酒,自五粮液去年推出以来,就成为过节送礼的典型代表,今年仍倍受青睐。在现场人们发现,黄金酒货架前的购买者络绎不绝,很多人都是拿了就走,一旁站着的促销员根本不用做过多介绍。一商场经理说:“这年还没到,都已经补了好几次货,要限售了!”

五粮液黄金酒自上市以来,在山东、河北、河南、江苏、辽宁等地热销。很多超市、烟酒店的负责人说,每逢节假日,黄金酒日销量都超过百瓶,部分白酒柜台甚至销到第一名,平日里也有不少回头客,到春节就更不用担心,一上架就被一抢而空的情况时有发生。

【调查】

九成购买者评价黄金酒好喝

黄金酒的推出和热销,一直是业内的热议话题和关注热点。据五粮液副总刘国强日前对外公布的销售数据显示,黄金酒上市一年销售额已超过10亿元。业界人士表示,白酒行业已有10年未见如此奇迹了。

奥得市场调查公司曾在杭州、成都等



十个城市有过调查,数据表明:近九成购买者评价好喝,好评度高达91%,这是热卖的主要原因。国家白酒鉴评专家组组长沈怡方评价:既喝了好喝的白酒,又有利于健康,是五粮液的伟大突破和创新!沈老曾连续参与三届中国名酒评选,向以“嘴刁”出名。据了解,黄金酒系五粮液绝密配方传人陈林亲酿,以五粮液优质白酒作酒基,经10年反复实验,才将浓香的白酒口感、药材的保健功能完美结合。

另外,五粮液的金字招牌、适中的价格也是重要原因之一。从市面上得知,黄金酒每瓶售价在130元左右,普通家庭也能消费得起。在经济渐趋复苏的今天,消费者开

始变得理性,更加注重商品的性价比。一位刘女士说:“原来经常买一些高价的礼品酒,自去年经济危机后转变了观念,买了黄金酒感觉也不错,还是五粮液的,拿得出手!”部分收入较低者则表示,130元左右的黄金酒还是稍贵,但是会买几瓶送给重要的亲戚,比如父亲、岳父等。

【声音】

黄金酒已成“表孝心”的载体

杨女士表示:“送白酒,怕老人贪杯伤身体;送药酒,药味太大太难喝。”大多数人和杨女士存在同样顾虑。而黄金酒因兼

顾白酒口感和保健功能,成为他们孝敬长辈的理想之选,有资料显示,该酒已成为送长辈礼品酒的首选品牌。

一位喝过黄金酒的老伯说:“这酒,味好,还不上头!去年送回来了,今年还让他们接着送!”

“每次过节,总要煞费苦心,有了黄金酒,我既不怕老人家贪杯,而且还对身体有好处,一举两得!”年轻人小王说。

业内专家指出,在黄金酒之前,市面上很少出现一款适合送给长辈的酒,黄金酒既能让长辈过瘾,又能让儿女送得放心。可以看出,五粮液生产的黄金酒,已经成为表达孝心的载体。

还有人表示,黄金酒的名字有“招财进宝、富贵吉祥”的寓意,在春节这个传统节日,很符合大家的心理;一位老伯打趣说:“开黄金酒开财运,喝黄金酒招财气,收黄金酒接财气,瞄两眼也沾财气!”

【提醒】五步法教你识好酒

年关将至,走亲访友少不了拎上两瓶好酒,专家提醒“五步法”识别好酒:

◇ **观色**:以眼观色,平视酒体。好酒的颜色标准是:无混浊物,酒体透明。

◇ **闻香**:以鼻嗅味,鉴别香型。好酒的气味标准是:香型突出,不刺鼻。

◇ **摇杯**:以手摇杯,观察挂杯度、酒花层次。好酒的酒体标准是:挂杯持久,酒花细腻。

◇ **品尝**:轻抿一口,再以舌尖细品,感受酒的味觉层次。好酒的口感标准是:入口柔和,人喉净爽。

◇ **回味**:以心回味,体验全身感官的反应。好酒的回味标准是:余味绵长,齿舌喉爽。

团购热线:0371-63512770